
OD 11. DO 25. AVGUSTA V ZAOSTROGU

Z MLADINSKIMI PISATELJI
Bil je 5. avgust, dan kot vsi drugi.

Mamica mi je telefonirala, naj se
nemudoma zglasim na občinski
Zvezi prijateljev mladine. kamor me
je povabila sckretarka — tovarišica
Vcra.

Tam sem zvedel, da se mi ponuja
enkratna priložnost —sodelovanje v
koloniji LASTOVICA , ki jo vsako
leto organizira časopisno podjetje
VESELIN MASLEŠA iz Sarajevaza
pionirje iz vse Jugoslavije.

Sprva nisem mogel vcrjeti, da bi
lahko pionirje Slovenije zasiopal
prav jaz. Naslednji dnevi so minevali
v pripravah in 9. avgusta me je ma-
mica pospremila v Zagreb, kjer je bil
zbirni centerza pionirje iz Hrvaške in
Slovenije. Tu sem tudi srečal Marico
LOJEN, ki je letos predala tovarišu
TITU štafelno palico s čestitkami za
njegov rojstni dan. Drugi dan smoz
vlakom prispeli v Sarajevo, kjer so
nas v redakciji podjetja VESELIN

MASLEŠA že čakali pionirji iz. dru-
gih jugoslovanskih republik.

Potovanje v ZAOSTROG smo
nadaljevali z avtobusi. Nasianili smo
se v športno-rekreacijskem centru
PARTIZAN. Razdelili so nas po
sobah, kmalu zatem pa so nas na
zboru seznanili z življenjem v koloni-
ji. Naš razpoznavni znak je bila ma-
jica z modro lastovko. Še sedaj jo
ponosno nosim.

Dnevi so bili polni doživetij, spoz-
navali smo pisatelje in pesnike, nji-
hovo življenje in njihova dela. Po-
sebno vesel sem bil srečan ja s pesnico
Desanko MAKSIMOVIC in pisate-
Ijem Darkom OBLAKOM. Ob takih
prilikah sem delil bralne značke in
knjige, katere so mi v ta namen izro-
čili na Zvezi prijateljev mladine naše
občine.

Za kopanje nam vreme ni bilo pre-
več naklonjeno, imeli pa smo dovolj
možnosli za šport, sprehode in zaba-
ve.

Seveda smo se med seboj na ra-
zlične načine tudi spoznavali. Ena
lakih možnosti je bil tudi recital, na
katerem je vsak od nas predstavil
svojo republiko. Jaz sem recitiral
pesem Lojzeta Krakarja Titovo kolo.
Prav lako sem sodeloval na tekmo-
vanju Za zlati glas s pesmijo LIPA in
zasedel 2. mesto.

Za zaključek našega prijetnega le-
tovanja je organizator pripravil še
tekmovanje za »miss, mistra in naj-
lepši par«. Sprijateljico LizoZAJMI
iz Prištine sva bila proglašena za naj-
lepši par. nagrado — čokolado pa
smo si razdelili bratsko, kot je vse-
skozi potekalo naše življenje.

Kolonija v Zaostrogu je bila zame
cnkratno doživetje ne le zaradi pri-
jetnih presenečenj. Spoznal sem,
kako bogato in lepo je živl jenje, če so
si vsi Ijudje prijatelji.

Sašo Kampjut
PO Maksa Perca


